

意大利影片柏林夺金熊 《白鹿原》擒摄影银熊

星报综合

德国当地时间2月18日晚8点,第62届柏林电影节闭幕颁奖典礼在电影宫举行。来自意大利的塔维安尼兄弟凭借《凯撒必须死》获得最佳影片金熊奖,王全安执导的华语片《白鹿原》摄影师卢茨则获得了艺术贡献(摄影)银熊奖。

影帝影后均爆冷门

意大利电影上次在柏林摘金要追溯到1991年,导演马可·费雷里凭借《微笑之家》傲视群雄。21年之后,意大利国宝级老导演塔维安尼兄弟凭借《凯撒必须死》一片再次获得最佳影片金熊奖。

与媒体预测的结果不同,今年的最佳男、女主角可谓爆了不小的冷门。影帝归属《皇室风流史》中的丹麦演员迈克尔·博伊·福尔斯加德,这也是这位活跃在戏剧舞台的年轻人第一部电影作品。而获得影后桂冠的雷切尔·姆瓦萨则更是一位完全没有表演经验的非职业演员,《战巫》是她首次“触电”大银幕。难怪两位演员登台的时候喜出望外,可以看出,在演员奖项的评选上,今年的评委颇为大胆。



最佳艺术贡献奖(摄影)由制片人张小可代领

王全安作品又夺银熊

王全安执导的《白鹿原》获得最佳摄影奖,影片摄影卢茨与王全安五度合作,二人堪称是一对经典拍档。闭幕式上,《白鹿原》制片人张小可,替远在阿拉伯的卢茨领取了最佳摄影银熊奖。导演王全安告诉媒体,“卢茨与我合作了十年,获得最佳摄影银熊奖实至名归。”值得一提的是,这也是继《图雅的婚事》的最佳影片金熊奖,《团圆》的最佳编剧银熊奖之后,王全安电影第三次在柏林电影节竞赛单元有所斩获。

迈克·李做主额外颁奖

政治题材电影依然受垂青,德国、法国、匈牙利合拍的《风萧瑟》获得评委会大奖,多次入围柏林电影节的德国人克里斯蒂安·佩措尔德,凭借《芭芭拉》一片获得最佳导演银熊奖,这两个奖项也被认为是竞赛单元的“二、三等奖”。

另外在颁奖礼上,评委会主席迈克·李表示,有一部电影非常独特,让评委不得不额外颁发一个奖项,来自瑞士的女导演乌尔苏拉·梅尔凭借《姐姐》获得了这一评委会颁出的特别奖。

微博联播

阮经天爆粗批名嘴造谣可耻

台湾演员阮经天从入伍到受训都被媒体和公众放大检视,近日更有名嘴在节目中质疑他体格健壮,却制作代替役,是“阶级特权”。忍无可忍的阮经天终于爆发,连发“在社会上执行辅助性勤务!其重要性并不亚于一般的军人!这些批评的人你们懂吗?批评只会让你们假装

的专业完全暴露!污辱我,我并不在意!我是艺人,我必须承受!但请不要污蔑了这些认真做事的其他人!这是什么狗屁年代?什么狗屁名嘴?利用媒体的平台,不经查证,随口乱叫!从外星人的平台,NBA!”等7条微博爆粗口回敬名嘴,并引发了众多粉丝和网友掀起骂战。

赵薇诉苦称要坚持梦想

结婚生女之后复出工作的赵薇,事业比之前还要忙碌。也许是近期她的工作压力太大,日前连发数条微博表示自己很难过,并称没有梦想就没有生活,“别人告诉我心底无私天地宽。这么这么久辛苦劳作,为了什么?无非是梦想,也许生活就是为了唤醒大家。可我就是要告诉大家没有梦想更没有生活!”而之前与她甚少在微博上互动的老公黄有龙也不断发微博为她加油呼应。圈中好友看到赵薇在微博上的言论,也都第一时间鼓励她,林心如赞赏她是最棒最有爱的女战士,并为她加油打气。而陈坤则是幽默地安慰她,要是谁欺负了她,就要念经让欺负她的人拉肚子。



惠特尼葬礼举行 数百亲友悲痛送别

星报讯 北京时间2月19日凌晨,美国当地时间中午12时,已故天后惠特尼·休斯顿的葬礼在新泽西州纽瓦克新希望浸信会教堂举行。在惠特尼人生中首次担任唱诗班成员的地方,她的亲朋好友,以及来自全世界的歌迷在她的故乡做了最后告别。整个葬礼仪式进行了4个小时。而她的女儿,据媒体透露,将被送往寄宿制康复中心进行戒毒治疗,以避免步入母亲的后尘。

此前被拒绝参加仪式的惠特尼前夫鲍比·布朗,最终获得了邀请。但他只是低调地出现,显得有些不安,并没有选择座位坐下,只是抚摸了下前妻的灵柩,就立即走出教堂,驱车离开现场。

影星凯文·康斯特纳,脱口秀女王奥普拉以及史蒂芬·汪德等诸多巨星都到达现场,亲自陪伴惠特尼最后一程。她将埋葬在已故父亲约翰·休斯顿的墓地旁,位于新泽西州的Westfield地区。



维塔斯天价片酬 《一夜成名》认账“物有所值”

星报讯(记者 吴笑文) 由石磊执导的音乐喜剧《一夜成名》日前曝光主演维塔斯的剧照,更有知情者透露维塔斯一行拍摄期间的吃住行费用令人咋舌,片酬更是高达七位数,身价直逼国内几位当红小生。

在剧中,维塔斯担当主演,出演他自己——全球知名的歌唱家。据知情人透露,维塔斯特别严格按合同行事,不论当天拍摄计划是否完成,到点就走人,多一秒都不留。他还没入组,全组所有工作人

员就基本要24小时开工准备,随时配合他的时间,这一度引起部分工作人员的不满,片方甚至曾一度萌生换角想法。

制片人王磊在接受采访时也证实,这次和维塔斯的合作确实是拍摄期间最令人头疼的事情,至于七位数的片酬问题,王磊笑着表示这是商业秘密,“基于保密条款我肯定不能跟你说,但这都是值得的,何况维塔斯的歌迷以及我们的电影观众其实只是想欣赏你的作品,而并不会在乎你花了多少钱”。

AMG 艺术影城

甜蜜 2月情侣观影享受超值优惠惊喜!

购正价票2张 (双人套票+1份小爆)

活动时间:2月15日—2月29日



正在热映...

影城地址:合肥市六安路与安庆路交口 电话:2794999 / 2795998
乘120、127、131、138路公交车至六安路或安庆路站 / 乘1、3、116路公交车至飞凤街站